
 ?מי זכאי למענק ואיך מחשבים   – תרשים זרימה  

▼                

 כן

▼                                                                                    ▼   

 לא                                             כן       
  )עוסק גדול)                                                                        (עוסק קטן (

 

    75%* 1.25מענק בגובה  - מענק שכר עובדים                                ►    

    6/25משכר העובדים בחודש 

  (חשמל, שכ"ד, מים, ארנונה)  הוצאות קבועות         ►

  לפי הטבלה הבאה:                                                                                                                                

          

  

 

          

       

  

  

 

 

 

 

                                        

  מחזור הכנסות 

1 – 
20%-
12%  

1.5 –  
30%-
20%  

2.4 –  
40%-
30%  

3 – 
40% +  

12,000-50,000  1,833  

50,000-90,000  3,300  

90,000-120,000  4,400  

120,000-150,000  2,776  4,164  6,662  8,328  

150,000-200,000  3,273  4,910  7,855  9,819  

200,000-250,000  4,190  6,285  10,056  12,570  

250,000-300,000  4,897  7,346  11,753  14,691  

 

                      

ירידה בהכנסות  
  חד חודשי 

ירידה בהכנסות  
  המקדם   חודשי דו 

40%-25%  20%-12.5%  7%  

60%-40%  30%-20%  11%  

80%-60%  30%-40%  15%  

  22%  ומעלה   40%  ומעלה   80%

 


